

CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

CABINET PREȘEDINTE

Nr. 4121 / 22.03.2019

I N F O R M A R E

cu privire la activitatea desfășurată de Președintele Consiliului Județean Vâlcea, domnul Constantin Rădulescu, de la ultima ședință ordinară și până în prezent

Activitatea desfășurată de domnul Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, de la ultima ședință ordinară și până în prezent, a avut în vedere respectarea principalelor atribuții îndeplinite, privind funcționarea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Vâlcea, relația cu instituțiile și serviciile publice de interes județean, precum și relația cu autoritățile administrației publice locale, prevăzute de Legea Administrației Publice Locale nr. 215/2001 și a vizat următoarele aspecte:

INVESTIȚII INUGURATE PE DJ 643 B, ÎN ROEȘTI ȘI STĂNEȘTI

Luni, 25 februarie 2019, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a fost prezent, alături de primarii comunelor Roești și Stănești, la inaugurarea unor lucrări de investiții realizate în cele două unități administrativ teritoriale.

La Roești, unde a fost înlocuit un podeț cu elemente de structură metalică, în lungime de 10,4 m, situat pe DJ 643 B, la km 31+100, s-au executat lucrări de refacere structură rutieră (30 m); refacere parapet metalic (42 m) și apărări de maluri cu gabioane (amonte 4m și aval 20m).

La Stănești au fost inaugurate două podețe situate pe același DJ 643 B, unul la km 20+950 și celălalt la km 26+300.

La podețul situat la km 20+950, în lungime de 13,8 m, cu trecere peste pârâul Gogot (Valea Țiganilor), s-au executat lucrări de refacere structură rutieră (30 m); refacere parapet metalic (48 m) și apărări de maluri cu gabioane (amonte 12 m și aval 20 m), iar la podețul situat în punctul de la km 26+300, în lungime de 17,60 m, cu trecere peste Valea Pireaga (pârâul Grănicet), s-au executat lucrări de refacere structură rutieră (30 m); refacere parapet metalic: (54 m) și apărări de maluri cu gabioane (amonte 4m și aval 20m).

PODUL PESTE RÂUL CERNA A FOST PUS ÎN SIGURANȚĂ

În prezența Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, **luni, 25 februarie a.c.**, au fost inaugurate lucrările de punere în siguranță a podului peste râul Cerna, situat în zona km 10+443 a DJ 676E, pod care face legătura între satele Copăceni și Ulmetu, dar și între comunele Copăceni și Cernișoara.

Podul, cu o lungime totală de 67 m și trei deschideri a 18,6 m, a fost consolidat prin lucrări specifice în albia râului, în zona pilelor și a culeelor afectate de calamitățile naturale produse în anul 2014.

Valoarea totală investiției este de 462.280,50 lei, din care 220.000 lei provin din Fondul de rezervă bugetară la dispoziția Guvernului (HG nr. 667/2014 calamități) și 242.280,50 lei de la bugetul județului Vâlcea.

Obiectivul de investiții: „Consolidare pod pe DJ 676E Berbești - Copăceni - Cernișoara, km 10+443”, a presupus realizarea unor lucrări de refaceare a albiei râului Cerna, care constau în: apărări de maluri, bazin disipator, prag deversor și pinten aval. Perioada de garanție a lucrărilor este de 120 luni.

PARTICIPARE LA ȘEDINȚA DE MANAGEMENT A PROIECTULUI "CREȘTEREA EFICIENȚEI ENERGETICE A CLĂDIRII COMPLEXULUI DE SERVICII COMUNITARE – RÂMNICU VÂLCEA"

Marți, **26 februarie 2019**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a participat la ședința lunară de progres organizată în cadrul proiectului "**Creșterea eficienței energetice a clădirii Complexului de servicii comunitare – Râmnicu Vâlcea**", finanțat în cadrul POR 2014-2020, Axa 3.1 - B, ședință la care au fost prezenți reprezentanți ai Antreprenorului, ai Supervisorului, ai DGASPC Vâlcea, dar și echipa de implementare a proiectului.

Principalele aspecte discutate în cadrul întâlnirii au vizat, în principal, progresul înregistrat în cadrul contractului de lucrări.

Astfel, în luna februarie, Proiectul Tehnic, elaborat de Antreprenor, a fost transmis spre verificare și avizare la ADR Oltenia, au fost obținute toate avizele solicitate prin Certificatul de urbanism și a fost obținută autorizația de construire.

De asemenea, au fost discutate detaliile în legătură cu eliberarea clădirii *Complexului de servicii comunitare*, de către DGASPC Vâlcea.

Așadar, joi, **7 martie 2019**, Constantin Rădulescu, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, s-a deplasat la locația lucrărilor proiectului *"Creșterea eficienței energetice a clădirii Complexului de servicii comunitare – Râmnicu Vâlcea"*, din strada Liviu Rebreanu nr.4, împreună cu echipa de proiect, Supervisor și conducerea D.G.A.S.P.C. Vâlcea – beneficiarul final al investiției, pentru a preda amplasamentul către Antreprenor.

Durata contractului de proiectare și execuție lucrări este de un an și patru luni, iar valoarea investiției, fără TVA, este de **5.559.161,23 lei**.

Investiția presupune, în principal, realizarea de lucrări de reabilitare termică a elementelor de anvelopă, lucrări de reabilitare a sistemului de încălzire și a sistemului de furnizare a apei calde de consum, instalarea unor sisteme alternative de producere a energiei electrice și termice pentru consum propriu, lucrări de reabilitare/modernizare a instalațiilor de iluminat, sisteme de management energetic integrat și alte intervenții care conduc la eficientizarea energetică a clădirii.

Totodată, vor fi realizate lucrări care vor contribui la creșterea securității la incendiu și la creșterea nivelului de accesibilitate pentru persoanele cu dizabilități.

PODUL DE LA KM 1+950 AL DJ 656, CĂTRE SCHITUL BRADU, INAUGURAT OFICIAL

În prezența Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, **luni, 4 martie a.c.**, au fost inaugurate lucrările de punere în siguranță a podului situat pe teritoriul orașului Băile Olănești, la km 1+950 al Drumului Județean 656 - OLĂNEȘTI – COMANCA – TISA - VILA 1 MAI.

Cu o vechime de 53 de ani, podul, construit în 1966 și degradat de trafic și de vreme, nu mai fusese inclus, până acum, într-un program de reabilitare, asupra sa intervenindu-se doar pentru unele reparații curente.

De această dată, lucrările au vizat consolidarea și punerea în siguranță a podului pe întreaga sa suprafață (lungime 50,20 m, lățime de 8,90 m, din care 6,50 m parte carosabilă și 2 trotuare a câte 1,20 m fiecare); realizarea de parapet direcțional pe o lungime de 150 m și de parapet pietonal pe o lungime de 125 m; refacere suprastructură a două rampe cu o lungime de 25 m fiecare. Finanțarea lucrărilor, în valoare de 1.634.514,56 lei, a fost realizată din bugetul propriu al județului Vâlcea, iar perioada de garanție a acestora este de 120 luni.

ÎNTÂLNIRE CU TRANSPORTATORII VÂLCENI

La solicitarea Asociației Transportatorilor Rutieri de Persoane din județul Vâlcea, **luni, 4 martie a.c.**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a avut o întâlnire cu reprezentanți ai transportatorilor vâlceni care efectuează curse regulate în cadrul Programului de transport public județean.

Discuțiile purtate cu acest prilej au fost unele de principiu și au vizat atât problemele cu care se confruntă transportatorii, cât și viitorul Program de transport public județean de persoane prin curse regulate.

PREZENT LA INAUGURAREA UNOR INVESTIȚII FINANȚATE PRIN A.F.I.R.

La invitația primarului comunei Sălătrucel, Nicolae Sima, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a participat **miercuri, 6 martie a.c.**, la Sălătrucel, la inaugurarea unor lucrări de dezvoltare a infrastructurii rutiere din comună, lucrări realizate printr-un proiect finanțat cu fonduri europene, prin Agenția pentru Finanțarea Investițiilor Rurale (AFIR).

Cu acest prilej, l-a felicitat pe domnul primar pentru investițiile realizate, de care se vor bucura, atât locuitorii ulițelor Valea Bodii, Drăgicești, Grecu, Bucea, Mierloi, Căzăcești și La Frunțeanu, care au, de-acum, drumuri asfaltate, cât ceilalți locuitori ai comunei care vor folosi podul peste pârâul Coiscă, construit, prin acest proiect, în punctul "La Bănățeni".

PÂNĂ LA INTERSECȚIA CU DJ 678 A, DRUMUL CĂTRE MUZEUL NICOLAE BĂLCESCU, ASFALTAT ÎN TOTALITATE

Miercuri, 6 martie a.c., în prezența Președintelui Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, la Nicolae Bălcescu, drumarii Regiei Autonome Județene de Drumuri și Poduri Vâlcea au dat startul ultimelor lucrări de modernizare a unui km din DJ 678 D Galicea - Nicolae Bălcescu.

Prin executarea lucrărilor la acest sector de drum, se finalizează practic modernizarea tronsonului de drum situat pe raza administrativă a comunei Nicolae Bălcescu, modernizare care va schimba radical condițiile de circulație, atât pentru locuitorii zonei, cât și pentru turiștii care vin să viziteze Muzeul Memorial Nicolae Bălcescu.

Și cel de-al doilea drum care străbate comuna Nicolae Bălcescu - DJ 678 A Galicea - Nicolae Bălcescu - Milcoiu - DN7, pentru modernizarea căruia s-a obținut finanțare europeană, urmează să intre în reabilitare, după semnarea contractului cu firma de construcții câștigătoare a licitației.

NOI INVESTIȚII ÎN SISTEMUL DE PROTECȚIE SOCIALĂ AL JUDEȚULUI VÂLCEA

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a întâlnit **marți, 12 martie a.c.**, cu conducerea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, pentru a stabili demersurile necesare transformării centrelor sociale care se află în subordinea acestei instituții, în case de tip familial și în locuințe protejate.

Deoarece, până în 2020, centrele sociale care au mai mult de 50 de beneficiari trebuie transformate în case de tip familial, destinate îngrijirii copiilor aflați în sistemul de protecție socială, și în locuințe protejate, în care vor fi îngrijite persoanele cu dizabilități, pentru conformare, Consiliul Județean Vâlcea, în subordinea căruia se află DGASPC Vâlcea, trebuie să identifice noi spații sau terenuri care să permită amenajarea sau construirea de imobile în care să fie îngrijiți maxim 12 copii sau 12 persoane cu dizabilități.

Noile așezăminte de ocrotire vor avea personal propriu, care să asigure supravegherea și îngrijirea permanentă a beneficiarilor, într-un mediu mai prietenos și mai apropiat de cel familial.

SOLUȚII PENTRU UN ACCES FACIL LA BIROUL PENTRU PLATA PRESTAȚIILOR SOCIALE

Marți, 12 martie a.c., Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a întâlnit cu directorul Agenției Județene de Plăți și Inspecție Socială Vâlcea, Adrian Toader, pentru a identifica, împreună cu conducerea Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea, un spațiu, în incinta acestei instituții, în care să își desfășoare activitatea nou-înființatul birou al AJPIS Vâlcea care efectuează plata prestațiilor sociale pentru persoanele cu handicap. Această activitate a fost preluată, de la 1 ianuarie 2019, de AJPIS Vâlcea de la DGASPC Vâlcea, în conformitate cu Hotărârea Guvernului nr.1019/2018.

Deoarece AJPIS Vâlcea are sediul în incinta Instituției Prefectului, la etajul al treilea, iar amenajarea biroului de plăți la acest nivel ar îngreuna accesul persoanelor cu dizabilități în acea zonă, Președintele Constantin Rădulescu a dispus înființarea unei comisii speciale, formată din specialiști ai Consiliului Județean Vâlcea, care, împreună cu directorul DGASPC Vâlcea și reprezentanți ai AJPIS Vâlcea, să identifice un spațiu adecvat desfășurării acestei activități, spațiu care să permită și un acces facil al persoanelor cu dizabilități.

VETERANII DIN TEATRELE DE OPERAȚIUNI, RESPECTAȚI DE PREȘEDINTELE CONSILIULUI JUDEȚEAN VÂLCEA

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, s-a întâlnit **joi, 14 martie a.c.**, cu o delegație a Asociației Militarilor Veterani și Veteranilor cu Dizabilități din Teatrele de Operații (AMVVD), condusă de președintele Marius Apostol.

Discuția cu delegația AMVVD a atins două teme deosebit de importante: identificarea unui spațiu în care Sucursala Vâlcea a AMVVD (înființată în anul 2016) să își desfășoare activitatea și organizarea, în municipiul Râmnicu Vâlcea, a unui concert caritabil, cu strângere de fonduri pentru Centrul de Recuperare și Refacere pentru Veteranii cu Dizabilități din Teatrele de Operații, înființat special de asociație pentru recuperarea militarilor răniți în teatrele de operațiuni.

Solicitarea Sucursalei Vâlcea a Asociației de a le pune la dispoziție un spațiu pentru desfășurarea activității va fi supusă aprobării consilierilor județeni într-o ședință viitoare, iar concertul caritabil, cu stângere de fonduri va fi organizat pe 7 iunie 2019.

PARTENERIAT ÎNTRE PATRONATE ȘI CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA

Vineri, 15 martie a.c., Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a avut o întâlnire cu președintele Uniunii Naționale a Patronatului Român, domnul Ioan Lucian, prezent la Râmnicu Vâlcea pentru semnarea Acordului de parteneriat între organizațiile patronale și corpurile profesionale din județul Vâlcea, eveniment organizat în Sala de ședințe a Consiliului Județean Vâlcea, cu începere de la ora 14.00.

Principalul subiect abordat în cadrul acestei întâlniri a vizat promovarea parteneriatelor dintre reprezentanții mediului de afaceri și principalele instituții județene, cu scopul de a eficientiza activitățile serviciilor publice de la nivelul județului.

O viitoare întâlnire a fost stabilită pentru data de 4 aprilie a.c., când reprezentanți ai Uniunii Naționale a Patronatului Român și specialiști ai Consiliului Județean Vâlcea vor căuta soluții pentru finanțarea unor proiecte în domenii deosebit de importante pentru Vâlcea - protecția mediului și turismul.

CRRN MĂCIUCA ÎNTRĂ ÎN REABILITARE

În cadrul proiectului „Consolidarea și reabilitarea energetică a Centrului de Recuperare și Reabilitare Neuropsihiatrică Măciuca”, pentru care, în data de 18 mai 2018, Consiliul Județean Vâlcea a semnat contractul de finanțare, s-a încheiat **vineri, 15 martie a.c.**, acordul contractual de proiectare și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții menționat. Durata contractului este de un an și două luni, iar valoarea acestuia, fără TVA, este de 3.587.958 lei.

Prin proiect se propune realizarea unor lucrări de: consolidare și recompartimentare; de hidroizolare și termoizolare; de refacere integrală a sistemului de alimentare cu agent termic și de înlocuire a instalației de apă caldă menajeră; de înlocuire a tâmplăriei interioare; de refacere a trotuarelor și a pantelor acestora; de montare a sistemului de jgheaburi și burlane; de construire a unui zid de sprijin pe versant, dar și achiziția și instalarea de centrale termice și de panouri solare.

De asemenea, vor fi dotate cu echipamente performante bucătăria, pentru care se va achiziționa un aragaz cu plită electrică și cuptor, dar și spălătoria, care va fi dotată cu uscător de rufe, calandru și mașină de spălat profesională.

CLĂDIREA RMN-ULUI, GATA SĂ PRIMEASCĂ APARATURA

Pentru a se asigura că este respectat graficul de lucrări la clădirea construită special în curtea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea, pentru amplasarea aparatului RMN, **marți, 19 martie 2019**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a vizitat șantierul de la SJU Vâlcea.

La ora vizitei, reprezentanții producătorului făceau ultimele intervenții în spațiul unde va fi instalat RMN-ul, care va sosi în Vâlcea săptămâna viitoare. După ce acesta va fi poziționat și interconectat, atât cu clădirea în care va fi instalat, cât și cu cea a spitalului, constructorul va finaliza și celelate lucrări la această construcție specială.

PARTENERIAT INTERINSTITUȚIONAL ÎNTRE INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN VÂLCEA ȘI TEATRUL ANTON PANN

Marti, 19 martie a.c., Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a participat la întâlnirea interinstituțională dintre Inspectoratul Școlar Județean și Teatrul Anton Pann, în cadrul căreia s-au stabilit condițiile încheierii unui parteneriat între cele două instituții, parteneriat care pune în practică o idee a Președintelui Consiliului Județean Vâlcea menită să trezească interesul tinerilor pentru teatru și cultură, în condițiile în care generația tânără este aproape dependentă de noile tehnologii și de lumea virtuală.

În acest scop, primul pas a și fost făcut: Teatrul Anton Pann a început un turneu în județ, cu piesa *Tanța și Costel*, care a avut prima reprezentație, pe 20 martie, la Călimănești. În perioada imediat următoare, se vor organiza noi evenimente culturale, alte piese de teatru și activități de inițiere a celor mici în actorie.

ÎNTÂLNIRE CU ADMINISTRATORII DE LA CET GOVORA S.A.

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a avut **joi, 21 martie 2019**, la sediul instituției, o întâlnire cu reprezentanții conducerii CET Govora SA – Dinu Constantinescu, administratorul special al societății și Alexandru Scarlat, administratorul judiciar - EURO INSOL SPRL București, care l-au informat despre operațiunile specifice de negociere privind stabilirea prețului la aburul industrial pentru anul 2019, între CET Govora S.A. și CIECH Soda România.

Cu acest prilej, administratorul judiciar și administratorul special l-au asigurat pe Președintele Consiliului Județean Vâlcea că vor lua toate măsurile necesare pentru ca aceste operațiuni și negocieri să nu fie viciate în niciun fel prin poziții publice sau alte demersuri, astfel încât, la finalul negocierilor, să rezulte un preț corect și benefic atât pentru desfășurarea activității CET Govora, cât și a CIECH Soda România.

Având în vedere că, din luna mai 2016, CET Govora SA se află în insolvență, iar Consiliul Județean Vâlcea nu poate interveni în managementul societății, administratorii CET Govora SA au dat asigurări că instituția noastră va fi informată, cu celeritate, cu privire la deciziile ce vor fi luate și la evoluția negocierilor.

CONACUL BĂLCEȘTILOR VA FI REABILITAT

Joi, 21 martie a.c., Președintele Consiliului Județean Vâlcea a semnat contractul de proiectare și execuție lucrări pentru obiectivul de investiții "Restaurarea, dotarea și punerea în valoare a Muzeului Memorial Nicolae Bălcescu", încheiat între UAT Județul Vâlcea, prin Consiliul Județean Vâlcea, în calitate de Beneficiar, și Asociera S.T.C. Engeneering Concept S.R.L. - Research Consorzio Stabile Societa' Consortile A.R.L. - Groma Societa'di Ingegneria – Societa a Responsabilita Limitata Semplificata, reprezentată prin Lider de asociere S.T.C. Engeneering Concept S.R.L., în calitate de Antreprenor.

Durata contractului de proiectare și execuție lucrări este de doi ani și patru luni de la data emiterii ordinului de începere, iar valoarea acestuia, fără TVA, este de 11.346.705,62 lei (cca. 114 miliarde lei vechi). Investițiile prevăzute prin proiect vizează consolidarea, restaurarea, dotarea și amenajarea Conacului Bălceștilor și a Bisericii de Lemn "Adormirea Maicii Domnului" din Gâltofani, restaurarea picturilor interioare și exterioare și lucrări de amenajare peisagistică a Parcului Conacului în suprafață de 1,8 ha.

ÎNTÂLNIRI CU SINDICALISTII DIN CIECH SODA ROMÂNIA ȘI CU REPRESENTANȚII SALARIAȚILOR ȘI AI SINDICATULUI REPREZENTATIV DIN CET GOVORA

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a avut **joi, 21 martie 2019**, la sediul instituției, o întâlnire cu liderul Sindicatului Sodistul, Gheorghe Mugioiu, și cu vicepreședintele Cartel Alfa, Ionel Vâncea, care i-au solicitat sprijin pentru evitarea concedierilor colective anunțate de conducerea CIECH Soda România. Deoarece disponibilizarea a 590 de salariați este pusă de conducerea CIECH Soda România pe seama reducerii cantității de abur și a creșterii prețului acestei materii prime furnizate CIECH de CET Govora, cei doi sindicaliști i-au cerut Președintelui Constantin Rădulescu să îi sprijine în rezolvarea acestei probleme.

Tot **joi, 21 martie 2019**, Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a primit și o delegație de circa 50 de persoane, a salariaților CET Govora, alarmați de zvonurile potrivit cărora conducerea actuală a CET Govora vrea să diminueze prețul aburului furnizat CIECH Soda România, fapt ce ar duce la constrângeri financiare care ar afecta și plata salariilor lor și așa mici.

Deoarece nu se poate implica în negocierile celor două societăți, CET Govora fiind o societate în insolvență, Președintele Consiliului Județean Vâlcea i-a asigurat atât pe reprezentanții saliaților CIECH Soda România, cât și pe cei ai CET Govora că, în limita competențelor pe care le are, va face toate demersurile legale pentru ca activitatea pe Platforma Chimică Râmnicu Vâlcea să continue, iar salariații celor două societăți să își păstreze locurile de muncă.

SECȚIA ORTOPIEDIE A SPITALUL JUDEȚEAN DE URGENȚĂ VÂLCEA A PRIMIT UN NOU ARTROSCOP

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a efectuat **joi, 21 martie 2019**, o vizită la Secția Ortopedie a Spitalul Județean de Urgență Vâlcea, care a fost dotată cu un nou ARTROSCOP, aparat de intervenții minim invazive la nivelul genunchiului, care va contribui la îmbunătățirea actului medical, precum și la rezolvarea unor patologii diversificate.

LUCRĂRI HIDROTEHNICE DE ANVERGURĂ PENTRU ÎNLĂTURAREA EFECTELOR CALAMITĂȚILOR

Președintele Consiliului Județean Vâlcea, Constantin Rădulescu, a participat, **vineri, 22 martie a.c.**, alături de Ministrul Apelor și Pădurilor, Ioan Deneș, de directorul general al Administrației Naționale Apele Române, Victor Sandu, de directorul ROMSILVA, Gheorghe Mihăilescu, de parlamentarii vâlceni Vasile Cocoș, Ovidiu Popa și Eugen Neață și de oficialități locale, la recepția a două lucrări de investiții realizate de ABA Olt, pentru înlăturarea efectelor calamităților naturale produse de inundații în perioada iunie-iulie 2018.

Cele două obiective de investiții sunt: „Amenajare pârâu Iazul Morților, orașul Băbeni, județul Vâlcea, pe o lungime de 920 metri”, pentru care a fost alocată suma de 7.500.000 lei și „Amenajare pârâu Topolog, comuna Nicolae Bălcescu, județul Vâlcea (protecție mal pe lungimea de 1244 metri)” a cărui valoare este de 3.671.000 lei.

Banii pentru realizarea investițiilor provin din Fondul de intervenție la dispoziția Guvernului și au fost alocate prin HG nr. 582/2018 care a suplimentat bugetul Ministerului Apelor și Pădurilor, pentru realizarea în regim de urgență a unor lucrări de prevenire și înlăturare a efectelor calamităților naturale produse de inundații în perioada iunie-iulie 2018.

În toată perioada care a trecut de la ultima ședință ordinară și până în prezent, Președintele Consiliului Județean Vâlcea a participat la diverse evenimente organizate de autorități locale și instituții publice și a avut mai multe întâlniri cu Prefectul județului, parlamentari, primari, viceprimari, consilieri județeni, consilieri locali, directori de instituții, în cadrul cărora s-au purtat discuții pe marginea problemelor curente cu care se confruntă autoritățile locale.

Constantin RĂDULESCU,
PREȘEDINTE

